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Пресс-релиз


XVII Открытый фестиваль документального кино «СИБИРЬ»
14 – 17 ноября 2023

Кино – свидетельство времени 

С 14 по 17 ноября 2023 года в городе Омске и Омской области пройдет                        XVII Открытый фестиваль документального кино «Сибирь». Ежегодно в программе представлены лучшие документальные фильмы – участники и победители российских и международных кинофестивалей. В этом году в программе фестиваля будут представлены участники конкурсных программ Открытого фестиваля документального кино «Россия», Международного кинофестиваля «Флаэртиана», Международного Кинофорума духовно-нравственного кино «Золотой Витязь», Общероссийского фестиваля «Кино на службе Отечеству». Свои фильмы для программы предоставила также одна из крупнейших студий документального кино «Лендок». 
[bookmark: _GoBack]Слоган фестиваля документального кино «Сибирь»: «Кино – свидетельство времени». Искусство документального кино открыто, честно, визуально доходчиво говорит о реальной действительности. Фильмы программы фестиваля – это подлинные люди и их истории. Картины этого года расскажут о военных врачах, совершающих каждодневный подвиг, об изобретателях и уникальных мастерах, сохраняющих русские традиции и преображающих нашу обыденную жизнь, о простых людях, которые занимаются любимым делом, защищают Родину, воспитывают детей, о войне и вере, заповедных местах России, о поэте, чье детство прошло в Омске и чьи стихи читает вся страна.    
За прошедшие 17 лет фестиваль «Сибирь» стал знаковым и ожидаемым культурным событием в Омском регионе. Традиционно в программе фестиваля кроме показов лучшего документального кино проводятся творческие встречи с режиссерами-документалистами, специальные показы тематических программ, обсуждения фильмов с профессионалами киноиндустрии.    
Площадками фестиваля станут Дворец культуры «Рубин», Культурный центр «Атриум-Кино», БУК «Киновидеоцентр», Библиотека имени А. С. Пушкина, Исторический парк «Россия – моя история». Показы фильмов и творческие встречи с режиссерами пройдут также в Исилькульском, Кормиловском, Саргатском и Тюкалинском районах.  

Торжественная церемония открытия фестиваля состоится 14 ноября во Дворце культуры «Рубин». Фильмом открытия станет документальная лента режиссера Павла Меняйло «Семь мгновений Роберта Рождественского» (12+).
Судьба Роберта Рождественского неразрывно связана с Омском: свои детские годы будущий поэт провел в нашем городе. Здесь же были впервые опубликованы его стихи – в газете «Омская правда».  «Память начинается с города Омска, куда переехала наша семья», - с этого начинает Рождественский воспоминания о своем детстве. Омск той поры он будет вспоминать всю жизнь и часто описывать его в своих стихотворениях.
Документальный фильм «Семь мгновений Роберта Рождественского» - семь глав о любви поэта к творчеству, Родине, родителям, друзьям, жене. Говорят, что в последние мгновения человек вспоминает самые яркие, самые значимые события своей жизни. Перед тем, как остановиться навсегда, сердце отбивает имена тех, кого любило по-настоящему. Сердце Роберта Рождественского врачам удалось запустить семь раз, а на восьмой оно остановилось…  
 

	Основная площадка фестиваля – Культурный центр «Атриум-Кино».

Учредитель фестиваля «Сибирь» – Министерство культуры Омской области. Организатор – Бюджетное учреждение культуры Омской области «Киновидеоцентр».

Вход на все мероприятия фестиваля свободный.
Подробности на сайте sibir-doc.ru или по телефонам 21-81-07, 8-913-159-22-45.

Контактное лицо для СМИ:
Екатерина Ермолаева, 21-81-07, 8-913-604-36-70, omsk-kino@mail.ru.  
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